

睢县李新立浙江舍己救人不幸遇难

市委书记陶明伦、市长余学友分别批示：向李新立学习，照顾好壮士的家庭

本报讯 睢县青年农民李新立在浙江舍己救人不幸遇难的事迹经媒体报道后，市委书记陶明伦、市长余学友分别作出批示，褒扬李新立的见义勇为精神，号召全市学习李新立的精神，为构筑中原经济区东部战略支撑而努力。

5月6日下午，在浙江临安市打工的睢县西陵寺镇姬芳李村青年李新立，

看到我省洛阳籍青年张毅不慎滑入约3米深的溪水中，虽不会游泳的李新立迅速跳入深水中，费尽力气将张毅推上了岸，自己却不幸献出了年轻的生命。

李新立的事迹经媒体报道后，市委书记陶明伦立即作出批示：“舍己救人举动感天动地，见义勇为精神永远不朽。向李新立学习，大力弘扬社会主义核心价值观，构筑中原经济

区东部战略支撑。”号召全市广大干部群众积极行动起来，迅速掀起向李新立学习的热潮，深入推进社会主义核心价值观体系建设。

对李新立的事迹，市长余学友批示：好好宣传，照顾好壮士的家庭。

连日来，在英雄家乡所在地睢县，社会各界人士纷纷前往李新立家中看望慰问。 晚报首席记者 郭跃旗

贾瑞琴看望慰问
李新立亲属：

李新立是我们商丘的骄傲

本报讯 昨日上午，市委常委、宣传部部长贾瑞琴带领市委宣传部、市总工会、市文明办、市人社局、团市委的主要负责同志和市公安局、市民政局、市公路局、市电力公司、市移动公司等各级文明单位代表来到睢县西陵寺镇看望慰问舍己救人英雄李新立的亲属，并为他们带去党委、政府及社会各界的关怀。

在李新立的家中，贾瑞琴握着李新立的母亲谢送芝的手说，李新立是你的好儿子，也是全市人民的好儿子，他见义勇为，献出了自己年轻的生命，

我们和您一样悲伤，但是，他也是我们商丘的骄傲。天气炎热，请您一定要保重身体。

贾瑞琴说，在救人英雄李新立的身上，集中体现了省委书记卢展工所提出的“普普通通的河南人、踏踏实实的河南人、不畏艰难的河南人、侠肝义胆的河南人”的形象以及河南人的“三平”精神，即“平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血、平常之中的极强烈责任感”。她说，商丘历来是一个人杰地灵、英雄辈出的地方。近年来，任长霞、李学生、蒋秀娟、王利申、刘凤等一大批先进

典型成为人们学习的楷模。今天，这个英雄的群体中，又加入了“见义勇为好青年”李新立。他弘扬了中华民族助人为乐、见义勇为的传统美德，体现了当代青年英勇无畏、无私奉献的优秀品质，展示了优秀务工青年高尚的道德品质和崭新的精神风貌。

据了解，共青团商丘市委追授李新立为商丘市见义勇为英雄，睢县总工会追授李新立“五一”劳动奖章。市、县两级政府有关部门共送去慰问金3.6万元。

晚报首席记者 郭跃旗

余学友调研“三夏”工作时要求： 做好麦收准备工作 确保丰产丰收

本报讯 一望无际的田野里，麦浪飘香。昨日下午，市长余学友，市委常委、副市长李思杰带领我市农业、农机、粮食等相关部门负责人，深入睢阳区、柘城县的部分乡镇，查看夏粮收获、秋粮播种准备工作。余学友要求，各级、各部门要集中精力做好麦收准备工作，确保丰产丰收、颗粒归仓，夺得粮食“十连丰”。

据了解，今年我市小麦种植面积918.3万亩，比去年增加3万亩。据农业部门调查测算，预计单产可达500公斤，比去年增加4.9公斤，总产45.9亿公斤。如果后期不发生大的自然灾害，今年我市夏粮生产将迎来第十个丰收年。

在睢阳区古宋供销社农资门市部，余学友详细询问了化肥、种子的准备情况，要求供销社要保证质量，保证市场正常价格，全力为农民做好服务。在中石化商丘西高速口加油站，当得知今年我市柴油准备充足，完全能满足收割机需求时，余学友对其工作表示满意。在柘城县禾丰农机专业合作社门前，由20多辆联合收割机组成的车队整装待发，准备前往南阳。余学友安排带队的县农机局工作人员，一定要注意安全，并祝大家一路顺利，满载而归。

余学友表示，通过实地查看，各级、各部门对今年的“三夏”工作都做了积极的准备。麦收秋播在即，需要把握好以下几个方面的工作：一是要抓好麦收前各项管理工作。要认真抓好病虫害防治以及防倒伏等麦田管理，后期的各项管理措施一定要到位。二是要做好麦收的农机准备。农机部门要抓紧时间做好收割机械的调度、调剂、检修工作，确保满足麦收的需要。三是要及时做好秋粮播种准备工作。今年全市粮食生产任务量大，要做好秋粮面积的落实和秋作物的结构调整，抓紧落实夏种各项工作。四是要做好“三夏”物资的准备。工商、金融、石油等部门要做好物资的准备工作，确保燃油、化肥及其他生产资料及时充足，保障供应，确保秋季生产不受生产资料影响。五是要做好夏粮收储准备工作。粮食部门要做好收购工作，金融部门要保证夏粮收购的资金，使农民的余粮能及时变现，调动农民种粮的积极性。六是要做好气象服务工作。特别是在收获季节和播种时节，对极端天气的各项应急预案要提前做好，准备充分。

余学友最后强调，“三夏”工作已进入倒计时，各县(市、区)、市直有关部门要全力以赴为夏粮丰收、秋粮播种做好准备，确保粮食丰产丰收，确保粮食颗粒归仓，以夏粮的“十连丰”迎接党的十八大胜利召开。 晚报首席记者 郭跃旗

晚报首席记者 郭跃旗

余学友调研市区夜市摊点经营情况时要求：

引导夜市摊点向规定区域内集中

本报讯 昨日晚，市委副书记、市长余学友带领市领导王琦、江文玉、张家明和市公安局、工商、城管、规划、卫生、食品药品监督、市场发展服务中心及梁园区、睢阳区负责人，深入市区调研夜市摊点经营情况。

晚8时许，余学友一行先后到归德路与工贸路交叉口、光复街、新建南路、南京路与归德路交叉口西侧等夜市摊点，实地查看摊点的经营情况及卫生状况。每到一处，余学友总要详细询问摊点经营者的卫生怎么管、有没有夜市摊点经营证和卫生

许可证等问题。他还与在夜市消费的市民亲切交谈，了解摊点经营环境等问题。

调研结束后，余学友说，就我看到的夜市摊点经营情况来看，我们在城市管理上的的确确存在很多问题，工作力度、工作的精细化程度都还有不足。下一步，市委、市政府将进一步加大城市管理工作力度，为市民营造一个卫生、舒适的生活环境。

余学友指出，要进一步增强工作责任感，以创建国家卫生城市为抓手，坚持以人为本、执政为民的理念，全面推进城市精细化管理。对道路改造、占道经营、门前

“三包”、日常管理和卫生保洁等方面认真抓好整改和落实，做到人人有责，确保城市干净整洁。针对夜市摊点存在经营不规范、卫生环境差的实际问题，余学友强调，进一步加强对夜市摊点的规范化管理，定期对各夜市摊点整体环境及各经营摊点周边的卫生环境进行不定期督促检查，加大宣传力度，切实改善夜市摊点的卫生环境。要积极引导夜市摊点向规定区域内集中，开展示范点创建活动，给广大市民群众提供一个可以安全消费、放心消费且整洁有序的消费环境。 晚报记者 刁志远

晚报记者 刁志远

今年高考我市70637人报名

■比上年减少1447人 ■考生人数仍高居全省前三位

本报讯 再过十几天，一年一度的高考就要举行。昨日上午，我市召开2012年普通高考考务工作会议，总结回顾我市去年的高考工作，表彰近3年来工作成绩突出的优秀监考员，全面部署我市今年的普通高考考务管理工作。副市长岳爱云出席会议并讲话。

今年我市高考报名人数70637人，比上年减少1447人。全市共设置9个考区，41个考点，71个考务办，2395个考场。考生人数仍高居全省前三位。为确保高考期

间的考务安全，市教育局修订完善了《关于进一步加强2012年普通高招考试管理确保考试安全工作的通知》。除做好业务培训 and 警示教育外，还采取“高考期间外派监考从公办高中学校一、二年级在职教师中选聘，本县(区)监考从条件较好的初中在职教师中选聘；普通高考继续实行县(区)之间交换监考的办法。即：每个考场一名监考来自外县(区)，一名监考来自本县(区)；除主考和市派巡视员组长以外，其他人员一律不准携带通信工具进入考点；

对监考食宿场所和考点实行全封闭管理；高考期间对高二尖子生实行集中管理，高三教师集中封闭管理；监考教师实行入场摸号定场制度；实行考生签名、按指纹办法，每场考试，考生都要签名并按左手食指指纹；严厉打击和防范团伙作弊及高科技作弊”等多种方法，严肃考风考纪。

会上，各县(区)政府还递交了2012年普通高招目标管理责任书。

晚报首席记者 郭跃旗

我市文艺界召开座谈会 纪念《讲话》发表70周年

本报讯 昨日下午，由市委宣传部、市文联共同举办的纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年座谈会隆重召开。市委常委、宣传部部长贾瑞琴出席会议。

市委常委、宣传部部长贾瑞琴要求，要牢记使命、把好方向，坚持文以载道、以文化人，以充沛的激情、生动的笔触、优美的旋律、感人的形象，反映国家发展、社会进步和人民创造，更加自觉、更加主动、更加形象地体现社会主义核心价值观体系；要深入生活、抒写人民，人民群众的火热生活仍然为文艺创作提供着丰富营养；要勇于创新、勤于创作，要始终保持改革开放的勇气和精神，始终保持与时代和事业相适应的昂扬姿态，努力创作具有中国气派、商丘特色的精品力作，努力提升商丘文艺在全省、全国的影响和地位；要加强修养、提升德艺，争取做到艺术与艺德的完美结合，以高尚的道德情操、真诚的艺术态度和创造性的精神劳动，赢得社会赞誉，赢得人民的尊重和喜爱，为建设中原经济区东部战略支撑、打造文化体制改革和文化发展先行区作出应有的贡献。 晚报首席记者 郭跃旗

晚报首席记者 郭跃旗

全市涉农项目资金整合工作座谈会要求

整合3亿元 集中投向100个新型农村社区

本报讯 昨日上午，全市涉农项目资金整合工作座谈会召开。市委常委、副市长李思杰出席会议并讲话。

就如何做好今年的涉农项目资金整合工作，李思杰指出，要明确涉农项目资金整合目标任务，要紧紧围绕100个新型农村社区及高标准良田“百千万”建

设工程，通过整合项目资金，打捆使用，集中投入到新型农村社区和高标准良田“百千万”建设工程中。整合新型农村社区建设资金3亿元以上，集中投向100个启动建设的新型农村社区，每个县(市、区)整合涉农资金不少于3000万元。高标准良田“百千万”建设工程

要统筹资金，加大投入，建设一批“田成方、林成网、渠相通、路相连、旱能浇、涝能排、科技优、机械化、严管理、机制活、产量高、可持续、利国家、惠百姓”的永久性高标准粮田。

晚报首席记者 郭跃旗